

隋文静 / 韩聪“背靠背”夺冠

凭借两个分站赛冠军跻身大奖赛总决赛



隋文静(左)/韩聪在自由滑比赛中。 新华社记者 金马梦妮 摄

北京时间11月7日凌晨,中国双人滑组合隋文静/韩聪、彭程/金杨在国际滑联花样滑冰大奖赛意大利站比赛中包揽冠亚军,总分分别为224.55分和211.86分。短节目排名首位的中国男单选手金博洋在自由滑比赛中出现失误,以总分242.27分位列第七。

中国双人滑包揽冠亚军

隋文静/韩聪上周刚刚在大奖赛加拿大站夺冠,本周转战意大利依然保持着良好的状态,短节目突破80分大关。上周,在加拿大站自由滑比赛中,隋文静曾在单人跳跃中摔倒,此次意大利站,这对组合在这方面没有出现任何问题,尽管节目尾声受到体力影响,萨霍夫三周抛跳和托举都有小瑕疵,但整体上瑕不掩瑜,最终还是以自由滑144.48分、总分

224.55分“背靠背”夺冠。

“对我们来说,这是一个比较艰难的月份,因为有3场比赛(亚洲公开赛、大奖赛加拿大站和意大利站),需要我们不断地去调整和适应时差。昨天短节目之后,我们的精力和体力都不太好,有些疲劳,但我们今天做得很好!”隋文静赛后说。

本场比赛结束后,隋文静/韩聪完成了全部两个分站赛的比赛,凭借两站冠军的成绩,他

们毫无悬念地跻身12月在日本举行的大奖赛总决赛。

在当日的比赛中,另一对中国组合彭程/金杨也发挥出色。在电影《夜宴》主题曲《我用所有报答爱》的伴奏下,彭程开场的萨霍夫三周单跳顺利完成,除去一次抛跳落冰不稳之外,整套节目行云流水,将中国风表现得淋漓尽致。最终,他们以自由滑135.15分、总分211.86分摘得一枚银牌。

金博洋自由滑出现失误

在男单自由滑比赛中,短节目排名榜首的中国选手金博洋未能延续短节目中的强势表现,仅拿到144.38分,以总分242.27分位列第七,另一位中国选手陈昱东最终排名第十。

在此前的短节目比赛中,金博洋发挥出色,一套《卧虎藏龙》中,两个四周跳均高质量完成,最终在短节目比赛之后暂列头名。小将陈昱东也在短节目中挑战四周跳成功,以第八名的身份跻身自由滑比赛。

但在当日进行的自由滑比

赛中,两名中国选手的发挥都有多次失误。金博洋开场的勾手四周跳、后外点冰四周跳落冰时均有翻身,随后的第二次后外点冰四周跳和三周半跳则均出现失误,自由滑仅得到144.38分,最终以总分242.27分遗憾排名第七。陈昱东在跳跃方面也出现多次失误,最终位列第十名。

在短节目中发挥失常的今年世锦赛男单亚军、日本选手键山优真在自由滑比赛中表现出色,得到197.49分,最终以总

分278.0分获得金牌。俄罗斯选手科尔亚达以总分273.55分获得亚军,意大利选手格拉塞尔摘得铜牌。

赛后金博洋坦言,经历了平昌冬奥会周期后,自己各方面都更加成熟,已经不再是小队员了,他也希望在北京2022年冬奥会不留遗憾:“北京冬奥会是个非常难得的机遇,北京也将成为‘双奥之城’,对我来说意义非常重大,希望能够对得起自己的努力,不管比成什么结果,都能够不留遗憾。”

冰舞头号组合发挥稳定

本站比赛的冰舞项目可谓高手云集。在当日结束的冰舞自由舞比赛中,此前因疫情缺席赛场两年的法国名将帕帕达斯基/西泽龙依然实力出众,作为4届世锦赛冠军、平昌冬奥会银牌得主,他们在本场比赛中以绝对优势夺得冠军,美国组合胡贝尔/多诺胡和俄罗斯组合斯泰潘诺娃/布金分列二、三名。

中国头号冰舞组合王诗柳/柳鑫宇本赛季的自由舞选曲为《功夫钢琴》,本场比赛他们也发挥得相当出色,自由舞反超此前韵律舞时领先于自己的美国组合格林/帕森斯,最终排名第四。另一对中国组合陈宏/孙茁鸣排名第九位。

在女子单人滑项目中,中国选手朱易在自由滑比赛中演

·影视速递·

电影《野马分鬃》

乐观率真面对生活



电影《野马分鬃》11月26日上映。

该片讲述即将大学毕业的阿坤邂逅了自己的二手吉普车,本以为它会给自己带来新的可能,没想到它却将自己带到了人生的另一个路口。在这段荒腔走板的日子中,阿坤逐渐意识到成长的代价和生命的无常…… (刘燕)

电影《门锁》

聚焦独居女性安全



电影《门锁》11月19日上映。

该片讲述单身貌美的方卉独自在大城市打拼。身边出现的几个男人似乎都有着不可告人的目的。 (方节关)

电影《丛林奇航》

上演森林河流之旅



电影《丛林奇航》11月12日上映。

该片讲述20世纪初,勇敢无畏的女科学家莉莉·霍顿博士来到亚马逊寻找有治愈魔力的神树,并雇佣了玩世不恭的弗兰克船长开启探险。(李亚)